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Schalten 
Sie von der Ein-/Aus-Taste         auf die Rückwärtstaste          um oder umgekehrt

Nach dem Gebrauch würde noch etwas Essen im Mühlenkopf übrig sein. Das 
ist normal. Es kann sein, dass am Ende etwas schwarzes Metallpulver am 
Boden der Lebensmittel haftet. Bitte suchen Sie sie aus und werfen Sie sie 
weg, essen Sie sie nicht.
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Schließen Sie den Netzschalter an und drücken Sie ihn      . 

Im Falle eines Verklemmens kehrt die Maschine von selbst um, oder Sie 
können das Gerät ausschalten und dann die Rückwärtstaste        drücken und 
die Taste für Sekunden gedrückt halten
Die Vorschubschraube dreht sich in die entgegengesetzte Richtung und der 
Kopf wird leer.

10g oder nach Ihrem 
Geschmack

Tipps: 
Für optimale Sicherheit ist die Maschine mit einer automatischen Rückfahr- und 
Abschaltfunktion ausgestattet, um Schäden durch Überlastung zu vermeiden. 
1. Im ausgeschalteten Zustand arbeitet die Maschine sekundenlang in umgekehrter 
Richtung, um die Schnecke freizugeben. 
2. Wenn die Schnecke stecken bleibt, stoppt der Maschine und kehrt um, um ihn zu 
befreien. Es könnte diesen Vorgang einige Male wiederholen. 
3. Falls die Maschine anhält und einen kontinuierlichen "Piepton, Piepton, 
Piep"-Alarm ausgibt, bedeutet dies, dass die Maschine auf ein vollständiges 
Hindernis gestoßen ist. Bitte schalten Sie es aus und ziehen Sie den Netzstecker 
aus der Stromquelle. Stellen Sie sicher, dass Sie vor dem nächsten Gebrauch alle 
Hindernisse entfernen.
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Tipps:
Wenn Sie Ihre Wurst gerne etwas körnig oder zäh 
mögen, sollten Sie einen Double Grind in Betracht 
ziehen. Beginnen Sie mit dem Zerkleinern des Fleisches 
mit der Wagon Wheel Plate (Sektor); Montieren Sie 
dann das Füllrohr, entfernen Sie dabei das Schneid-
messer und mahlen Sie es ein zweites Mal.
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2. Lösen Sie eventuelle Verstopfungen, 
drücken Sie Schaltfläche "Umkehren"           
. Schalten Sie dann den Fleischwolf aus 
und versuchen Sie es erneut.
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Ein bisschen schwarzes Metallpulver, 
das an den Lebensmitteln haftet

1. Dies ist bei den ersten Malen üblich. Bitte suchen 
Sie sie aus und werfen Sie sie weg, essen Sie sie 
nicht. 
2. Vermeiden Sie es, die Maschine im Leerlauf laufen 
zu lassen. Legen Sie das Fleisch hinein, bevor Sie 
die Maschine starten.
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Vielen Dank, dass Sie sich für das AOBOSI-Produkt entsch-
ieden haben.
Wir hoffen aufrichtig, dass Sie damit zufrieden sind.
Die Herstellergarantie erstreckt sich für einen Zeitraum von 
24 Monaten ab Kaufdatum auf das Produkt gegen elek-
tronische oder mechanische Defekte. 
ür Ersatzgeräte / Ersatzteile wird eine Garantie für den 
verbleibenden Teil der ursprünglichen Garantiezeit gewährt.

Fragen? Probleme? Betrifft?

Wenn Sie Hilfe benötigen, können Sie sich gerne an uns 
wenden, über unsere Website: www.iaobosi.com /
E-Mail: info@iaobosi.com.
Ein Problem mit der Bestellnummer, ein Foto oder ein Video, 
das in der E-Mail angehängt ist, würde uns helfen, das 
Problem besser und schneller zu lösen. 
Wir werden uns innerhalb von 24 Stunden nach Erhalt der 
E-Mail bei Ihnen melden.

Der Agent/Distributor ist herzlich eingeladen, sich mit uns in Verbindung zu setzen.
Email: info@iaobosi.com

Wir müssen eine Lösung 
für Sie finden

Problem Bestellnummer 
Foto/Video

Kontaktieren 
Sie uns

Innerhalb von
 24 Stunden
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exemple, 
passer du bouton d’alimentation       au bouton de marche arrière      ou 
au contraire 

Après utilisation, il resterait un peu de nourriture dans la tête du broyeur. 
C’est normal. Il se peut qu’il y ait un peu de poudre de métal noir qui 
adhère au sol de la nourriture à la fin. S’il vous plaît, choisissez-les et 
jetez-les, ne les mangez pas.
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Branchez et appuyez sur le bouton d’alimentation       .

En cas de blocage, la machine s’inversera d’elle-même, ou vous pouvez 
éteindre l’appareil, puis appuyer sur le bouton de marche arrière        et le 
maintenir enfoncé pendant quelques secondes.
La vis d’alimentation tournera dans le sens opposé et la tête se videra.

10g ou à votre 
goût

Conseils : 
Pour une sécurité optimale, la machine est équipée d’une fonction d’inver-
sion et d’arrêt automatique afin d’éviter les dommages dus à la surcharge. 
1. Lorsqu’elle est éteinte, la machine fonctionnera dans le sens inverse 
pendant quelques secondes pour libérer la tarière. 
2. Si la tarière se coince, l’extracteur de Machine et fera marche arrière pour 
le libérer. Il pourrait répéter ce processus plusieurs fois.
3. Dans le cas où la machine s’arrête et émet une alarme continue « bip, bip, 
bip », cela indique que la machine a rencontré une obstruction complète. 
Veuillez l’éteindre et le débrancher de la source d’alimentation. Assurez-vous 
d’enlever toute obstruction avant la prochaine utilisation.
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Conseils:
Si vous aimez votre saucisse avec une sensation un 
peu granuleuse ou moelleuse, envisagez d'effectuer 
un Double Grind. Commencez par hacher la viande 
avec la plaque de roue de wagon (secteur) ; 
assemblez ensuite le tube de farce tout en retirant la 
lame coupante, et procédez à le broyer une 
seconde fois.
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2.Débloquez les éventuelles obstructions, 
appuyez sur bouton de marche arrière          
. Éteignez ensuite le hachoin et 
réessayez.
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Un peu de poudre de métal noir 
adhérant à la nourriture

1. C’est habituel pour les premières fois. S’il vous 
plaît, choisissez-les et jetez-les, ne les mangez pas. 
2. Évitez de faire fonctionner la machine au ralenti. 
Placez la viande avant de démarrer la machine.
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Merci d’avoir choisi le produit AOBOSI. 
Nous espérons sincèrement que vous en êtes satisfait.
La garantie du fabricant couvre le produit pendant une 
période de 24 mois à compter de la date d’achat contre tout 
défaut électronique ou mécanique. 
L’unité / les pièces de remplacement seront garanties pour la 
partie restante de la période de garantie d’origine. 

Questionne? Problèmes? Préoccupations? 

Si vous avez besoin d’aide, n’hésitez pas à nous contacter, 
via notre site web : www.iaobosi.com / 
email : info@iaobosi.com. 
Le numéro de commande du problème, une photo ou une 
vidéo jointe à l’e-mail nous aiderait à résoudre le problème 
mieux et plus rapidement.
Nous vous répondrons dans les 24 heures suivant la récep-
tion de l’e-mail.

L’agent/distributeur est le bienvenu pour nous contacter.
Email: info@iaobosi.com

Nous devons trouver une 
solution pour vous

Problème Numéro de 
commande Photo/Vidéo 

Contactez-nous Dans les 24 heures
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La función inversa está prohibida mientras el aparato está en funcionamien-
to (exampole, cambie del botón de encendido       al botón de retroceso        
o por el contrario),espere almenos un minuto hasta que la amoladora se 
haya detenido por completo, delo contrario, puede causar un ruido anormal, 
vibración o una chispa eléctricatransitoria en el aparato. Podría dañar 
fácilmente el aparato y asustar alusuario.

Después de su uso, quedaría un poco de comida en el cabezal del molinillo. 
Esto es normal. Es posible que al final haya un poco de polvo de metal negro 
adherido al suelo de la comida. Por favor, recójalos y tírelos, no los coma.
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Enchufe y presione el botón de encendido       .

En caso de atasco, la máquina retrocederá por sí sola, o puede apagar el 
aparato y luego presionar el botón de retroceso         y sostenerlo durante 
segundos.
El tornillo de alimentación girará en la dirección opuesta y la cabeza se 
vaciará.

10 g o a su gusto

Consejos: 
Para una seguridad óptima, la máquina está equipada con una función de 
retroceso y apagado automático para evitar daños por sobrecarga. 
1. Cuando está apagada, la máquina trabajará en sentido inverso durante 
segundos para liberar el sinfín. 
2. Si la barrena se atasca, el exprimidor se detendrá y retrocederá para liberarla. 
Podría repetir este proceso varias veces. 
3. En el caso de que la máquina se detenga y emita una alarma continua de 
"bip, bip, bip", indica que la máquina ha encontrado una obstrucción completa. 
Apague y desconéctelo de la fuente de alimentación. Asegúrese de eliminar 
cualquier obstrucción antes del próximo uso.
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Más carne y menos harina para la tapa de 
salida crean una mejor consistencia y 
sabor.
Triture la mezcla tres veces.
Desmonte la placa de molienda y la 
cuchilla de corte.
Coloque juntos los accesorios kubbe Ay B 
en el eje del sinfín, encajando los salien-
tes en las ranuras (fig.8). 
Enrosque la tapa en su sitio hasta que 
quede apretada. No apriete en exceso 
(fig.9). 
Realice la tapa cilíndrica de salida (fig.10). 
Forme el kubbe ilustrado a continuación y 
fríalo.

DeutscheSpañol

Consejos:
Si le gusta la salchicha con una sensación un poco 
arenosa o masticable, considere realizar un doble 
molido. Comience moliendo la carne con la Placa de 
Rueda de Carro (sector); luego ensamble el tubo de 
relleno mientras retira la cuchilla de corte, y proceda 
a molerlo por segunda vez.
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2.Elimine cualquier obstrucción, pulse 
Botón de retroceso       . A continuación, 
apague la picadora y vuelva aintentarlo.
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Un poco de polvo de metal negro 
adherido a la comida

1. Esto es habitual para las primeras veces. Por 
favor, recójalos y tírelos, no los coma. 2. Evite hacer 
funcionar la máquina sin hacer funcionar. Coloque la 
carne antes de poner en marcha la máquina.
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Gracias por elegir el producto AOBOSI. 
Esperamos sinceramente que esté satisfecho con él.
La garantía del fabricante cubre el producto durante un 
período de 24 meses a partir de la fecha de compra contra 
cualquier defecto electrónico o mecánico. 
La unidad / piezas de reemplazo estarán garantizadas por la 
parte restante del período de garantía original. 

¿Preguntas? ¿Problemas? ¿Preocupaciones?

 Si necesita ayuda, no dude en ponerse en contacto con 
nosotros, a través de nuestro sitio web: www.iaobosi.com / 
correo electrónico: info@iaobosi.com. 
Número de pedido del problema: una foto o un video adjunto 
en el correo electrónico nos ayudaría a resolver el problema 
mejor y más rápido.
Nos pondremos en contacto con usted dentro de las 24 
horas una vez que recibamos el correo electrónico.

Agente/Distribuidor puede contactarnos.
Email: info@iaobosi.com

Debemos encontrar una 
solución para usted

Problema Número de 
pedido Foto/Video

Contáctenos Dentro de 
las 24 horas 

https://manualsfile.com


DeutscheItaliano

https://manualsfile.com


La funzione inversa è vietata quando l'apparecchio è in funzione (ad esempio, 
passare dal pulsante di accensione       al pulsante di inversione        o al 
contrario), attendere almeno un minuto fino a quando la smerigliatrice non si 
è completamente arrestata, altrimenti si potrebbero verificare rumori anomali, 
vibrazioni o scintille elettriche transitorie nell'apparecchio. Ciò potrebbe 
danneggiarefacilmente l'apparecchio e spaventare l'utente.

Dopo l'uso, rimarrebbe un po' di cibo nella testa del macinino. E 'normale. 
Alla fine potrebbe esserci un po' di polvere di metallo nero che aderisce al 
terreno del cibo. Si prega di raccoglierli e gettarli via, non mangiarli.
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Collegare e premere il pulsante di accensione          .

In caso di inceppamento, la macchina si invertirà da sola, oppure è 
possibile spegnere l'apparecchio e quindi premere il pulsante di retromar-
cia        e tenerlo premuto per secondi.
La coclea di alimentazione ruoterà nella direzione opposta e la testa si svuoterà.

10 g o secondo i tuoi 
gusti

Suggerimenti: 
Per una sicurezza ottimale, la macchina è dotata di una funzione di inversione e 
spegnimento automatici per evitare danni da sovraccarico. 
1. Quando è spenta, la macchina lavorerà in senso inverso per secondi per 
liberare la coclea. 
2. Se la coclea si blocca, lo macchina si fermerà e si invertirà per liberarla. 
Potrebbe ripetere questo processo alcune volte. 
3. Nel caso in cui la macchina si fermi ed emetta un allarme continuo "beep, 
beep, beep", indica che la macchina ha incontrato un'ostruzione completa. Si 
prega di spegnerlo e scollegarlo dalla fonte di alimentazione. Assicurarsi di 
rimuovere eventuali ostruzioni prima dell'uso successivo.
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Altra carne e poca farina per il coperchio 
d'uscita creano una migliore consistenza e 
sapore.
Macina la mistura tre volte.
Disassembla il vassoio macinatore e le 
lame da taglio. 
Sistema l'attacco kubbe A e B insieme 
nell'albero della trivella, sistema le protu-
sioni negli alloggiamenti (fig.8).
Avvita il tappo nel posto sino a stringerlo. 
Non stringerlo troppo (fig. 9).
Realizza il coperchio di uscita cilindrico(-
fig.10).
Forma il kubbe come illustrato di seguito e 
friggere.

DeutscheItaliano

Suggerimenti:
Se ti piace la salsiccia con un aspetto un po' 
granuloso o gommoso, valuta la possibilità di eseguire 
una doppia macinatura. Iniziate macinando la carne 
con il Piatto Ruota del Carro (settore); quindi montare 
il tubo di insacco rimuovendo la lama di taglio e 
procedere a macinarlo una seconda volta.
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2.Eliminare eventuali blocchi e premere 
pulsante di inversione         . Quindi 
spegnere il tritacarne e riprovare.
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Un po' di polvere di metallo nero che 
aderisce al cibo

1. Questo è normale per le prime volte. Si prega di 
raccoglierli e gettarli via, non mangiarli. 
2. Evitare di far girare la macchina al minimo. 
Posizionare la carne prima di avviare la macchina.
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Grazie per aver scelto il prodotto AOBOSI.
Ci auguriamo sinceramente che tu ne sia soddisfatto.
La garanzia del produttore copre il prodotto per un periodo di 
24 mesi dalla data di acquisto contro eventuali difetti 
elettronici o meccanici.
L'unità/le parti sostitutive saranno garantite per la parte 
rimanente del periodo di garanzia originale.

Domande? Problematica? Preoccupazioni?

Se hai bisogno di aiuto, non esitare a contattarci, tramite il 
nostro sito web: www.iaobosi.com / 
e-mail: info@iaobosi.com. 
Numero d'ordine del problema: una foto o un video allegato 
nell'e-mail ci aiuterebbe a risolvere il problema meglio e più 
velocemente.
Ti risponderemo entro 24 ore dalla ricezione dell'e-mail.

L'agente/distributore è il benvenuto a contattarci.
Email: info@iaobosi.com

Dobbiamo trovare una 
soluzione per te 

Problema Numero 
d'ordine Foto/Video 

Contattaci Entro 24 ore 
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After use, there would be a little food left in the grinder head. This is 
normal. There might be a bit of black metal powder adhering to the 
food ground in the end. Please pick them out and throw away, do not 
eat them.

example, 
switch from power button     to reverse button     or on the contrary
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press the power button        .

In case of jamming, the machine will reverse by itself, or you can 
switch the appliance off and then press reverse button      and hold on 
for seconds.
Auger

Tips: 
For optimal safety, the machine is equipped with an automatic reverse and 
shutdown feature to prevent damage from overloading.
1. When switched off, the machine will work in the reverse direction for 
seconds to free up the auger.
2. If the auger gets stuck, the machine will stop and reverse to free it. It could 
repeat this process a few times.
3. In the event the machine halts and emits a continuous "beep, beep, beep" 
alarm, it indicates that the machine has encountered a complete obstruction. 
Please switch off and unplug it from the power source. Ensure to remove any 
obstructions before next use.

10g or to your taste
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as

mentioned
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Tips:
If you like your sausage with a bit of a gritty or chewy 
feel, consider performing a Double Grind. Begin by 
grinding the meat with the Wagon Wheel Plate (sector); 
then assemble the stuffing tube while removing the 
cutting blade, and proceed to grind it a second time.
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reverse

DeutscheEnglish

����������������

https://manualsfile.com


DeutscheEnglish

A bit of black metal powder adhering to 
the food

1. This is usual for the first few times. Please pick them 
out and throw away, do not eat them.
2. Avoid running the machine idly. Place the meat 
before starting the machine.
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Thanks for choosing AOBOSI product.

We sincerely hope that you are satisfied with it.

The manufacturer’s warranty covers the product for a period 
of 24 months from the date of purchase against any 
electronic or mechanical defects.

Replacement unit / parts will be warranted for the remaining 
portion of the original warranty period.

Questions? Problems? Concerns?

If you need any help, please feel free to contact us, 
via our website: www.iaobosi.com / email: info@iaobosi.com.

Problem + order number + a photo or a video attached in the 
email would help us solve the problem better and faster.

We will get back to you within 24 hours once we received the 
email.

Agent/Distributor is welcome to contact us.
Email: info@iaobosi.com

We must find a 
solution for you

Problem+Order Number
+Photo/Video

Contact us Within 24 hours
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Company:YH Consulting Limited
Address:C/O YH Consulting Limited Office 147,Centurion House , 
London Road , Staines-upon-Thames , Surrey , TW18 4AX
Contact：Yingmin He   Tel：+44 07514-677868  E-Mail：H2YHUK@gmail.com

UK

Name: E-CrossStu GmbH
Address: Mainzer Landstr. 69, Frankfurt am Main, Hessen, 60329
Contact: Yating He   Tel: +49 69332967674   Email: E-crossstu@web.de
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